

REZUMAT

**la proiectul „Elaborarea științifică a Enciclopediei Moldovei și a platformei electronice în contextul dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”,
cifrul 20.80009.1606.04, conducător de proiect – dr. hab. MANOLACHE Constantin,
Biblioteca Științifică Centrală „Andrei Lupan”**

Pe parcursul anului 2021, echipa de cercetare a proiectului a atins toate obiectivele propuse, înregistrând rezultate majore la elaborarea „Enciclopediei Moldovei”: a fost precizat, definitivat, adnotat, redactat și expertizat Registrul general de termeni, care include 18 fascicule – registre tematice pentru „Enciclopedia Moldovei”; au fost elaborate și executate 58 hărți geografice fizice, precum și 116 ilustrații cu stema și drapelul de stat a 58 de țări; au fost elaborate și expertizate 2400 articole enciclopedice. Au fost expertizate și pregătite pentru machetare 700 imagini - materiale ilustrative pentru lucrarea „Republica Moldova. Enciclopedie”.

În vederea elaborării „Dicționarului biografic național” a fost precizat și actualizat Registrul general de termeni, au fost elaborate 5 mostre de articole enciclopedice-model, ulterior au fost elaborate 460 de articole pentru „Dicționarul biografic național”.

Cu privire la platforma electronică a „Enciclopediei Moldovei” a fost sistematizat materialul privind elaborarea platformei electronice internaționale și elaborate două studii teoretico-metodologice de elaborare a „Concepției platformei enciclopedice electronice naționale”.

De asemenea, din activitatea de cercetare enciclopedică multidisciplinară (axată pe istoria românilor, istoria științei și biografiile științifice) desfășurată în cadrul proiectului a rezultat elaborarea și publicarea a 1 album enciclopedic, 3 monografii naționale, 2 capitole în monografie națională din domeniul istoriei științei, 1 articol în reviste din străinătate recunoscute, 1 articol categoria A în reviste din Registrul Național al revistelor de profil, 3 articole categoria B în reviste din Registrul Național al revistelor de profil, 1 prefață la monografie națională, 1 articol în culegeri naționale.